

### TÁJÉKOZTATÁS A ZEMPLÉNI VÍZMŰ KFT. ÉRV ZRT.-BE TÖRTÉNŐ BEOLVADÁSÁVAL KAPCSOLATBAN

A többségi állami tulajdonú, több mint 60 éve alakult **ÉRV Zrt.** Északkelet-Magyarország legnagyobb víziközmű-szolgáltatója. A Társaság jelenleg 5 vármegye területén, nagyságrendileg 350 településen végez víziközmű-szolgáltatói feladatokat. A Magyar Állam képviseletében a tulajdonosi jogokat 2021. január 1-től a **Nemzeti Vízművek Zrt.** gyakorolja.

A **Zempléni Vízmű Kft.** 1992. évben alakult, a 2022. évben 55 önkormányzat tulajdonában állt, és a Zempléni térség víziközmű-szolgáltatói feladatait látta el. Egyes településeken már korábban is az ÉRV Zrt-vel közösen történt a szolgáltatás.

Annak érdekében, hogy a víziközmű-szolgáltatás a közelünkben zajló háború okozta energiaválság következményei ellenére is **hosszú távon, megfelelő színvonalon fenntartható legyen**, a Zempléni Vízmű Kft. tulajdonosai, élve a 2011. évi CCIX. számú víziközmű-szolgáltatásról szóló törvényben (Vksztv) biztosított önkéntes lehetőséggel, a víziközmű vagyon Magyar Állam részére történő átadásáról döntöttek.

A tranzakció lényege, hogy a tulajdonos Önkormányzatok a víziközmű vagyon átadásával, az ellátásért felelősséget, továbbá a Zempléni Vízmű Kft. tulajdonjogát is átruházták az Államra. A Zempléni Vízmű Kft. így **2023. márciusától** 100% mértékben a Magyar Állam tulajdonában állt.

Átvizsgálva a két Társaság működését, a **szorosabb együttműködésben rejlő szinergiák kihasználása** érdekében a közös tulajdonos a Zempléni Vízmű Kft. ÉRV Zrt-be történő beolvasztásáról döntött. Az egyesüléssel elérhető, hogy még **hatékonyabb gazdálkodás** mellett, a víziközműveket és a működtető eszközöket **folyamatosan fejlesztve** a szolgáltatás biztonsága hosszú távon fenntartható legyen, és az egységes, jó gyakorlatok megosztása még szélesebb körben megtörténhessen.

Az ÉRV Zrt. az elmúlt évtizedben több sikeres szolgáltatói integrációt hajtott végre. A Társaság elsődleges célja, hogy a víziközmű törvény alapelveinek érvényesítése mentén a felhasználói érdekek, valamint a környezetvédelmi elvárások a legteljesebb mértékben figyelembevételre kerüljenek.

Az előkészítő munkát, a szükséges döntések meghozatalát, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal engedélyét, valamint a Cégbírósági bejegyzést követően a beolvadásra 2023. október 1-én került sor. Az egyesülés révén az ÉRV Zrt. a Zempléni Vízmű Kft. teljes körű jogutódjává vált.

A beolvadás során a Zempléni Vízmű Kft. érvényes munkaszerződéssel rendelkező kollégái **munkáltatói jogutódlással az ÉRV Zrt. állományába kerültek**. Az előkészítési folyamat részeként a Kft. munkavállalóinak alaphere igazításra került az ÉRV Zrt. bérsávjainak középtérékéhez. Ezen túlmenően az ÉRV Zrt. Kollektív Szerződése kiterjesztésre került valamennyi munkavállalóra, biztosítva ezáltal az egységes ellátást.

A beolvadással a **víziközmű-szolgáltatás díja nem változik**, mindenki ugyanazon az áron veheti igénybe a szolgáltatást, mint korábban. A Felhasználókat érintő további kérdésekről részletesen tájékoztatásra kerültek az érintettek, egyrészt a számlákhoz csatolt tájékoztatókban, illetve egyéb kommunikációs csatornákon.

A szolgáltatással kapcsolatos bejelentéseket továbbra is korábbi elérhetőségeken, valamint újabb, online, illetve elektronikus formákban is lehet jelezni. Az **ügyek intézésére továbbra is lehetőség lesz helyben** is, a megszokott módokon.

## Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt.

A Magyar Állam támogatásával az ÉRV Zrt. tapasztalata lehetővé teszi, hogy kidolgozott fejlesztési terv mentén a víziközművek **műszaki színvonala folyamatosan fejlesztésre** kerüljön.

A stratégiai szemlélet egységes gondolkodást és a források (támogatások, pályázati pénzek, stb), kapacitások optimálisabb kihasználását eredményezi. A fejlesztési források megfelelő felhasználásával a hálózati veszteség csökkentése, illetve a szolgáltatás biztonságának növelése is cél.

Az ÉRV Zrt. bízik abban, hogy az integráció előnyeit minden érdekelt fél mihamarabb megtapasztalhatja. A Társaság hosszú távú célkitűzése, hogy a jövőben is megfelelő minőségű, fenntartható szolgáltatást nyújtson a Felhasználóknak, és tevékenységeit a lehető leghatékonyabban végezze az érdekelt felek megalégedésére.

Tisztelettel:

ÉRV Zrt.